



**СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИШИМБАЙСКИЙ РАЙОН**  
**РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН**  
**пятого созыва**

**КАРАР**

**РЕШЕНИЕ**

**О присвоении звания «Почетный гражданин**  
**муниципального района Ишимбайский район»**  
**Жадаеву Юрию Васильевичу**

Жадаев Юрий Васильевич родился 15 июля 1954 года в городе Ишимбай. Трудовую деятельность в НГДУ «Ишимбайнефть» Ю.В. Жадаев начал в сентябре 1971 года оператором по добыче нефти и газа. С 1980 по 2020 годы работал на следующих должностях: мастер по добыче нефти и газа, старший инженер цеха, инженер производственного отдела Управления, начальник цеха, начальник производственно-торговой фирмы АНК «Башнефть», главный инженер – первый заместитель начальника НГДУ «Ишимбайнефть», ведущий инженер Районной инженерно-технологической службы. Принимал активное участие в подготовке и разработке, впервые применяемое в СССР, мероприятия по закачке газа высокого давления по Грачевскому месторождению, которое дало увеличение добычи нефти на десять пунктов. Разрабатывал и внедрял мероприятия по капитальному ремонту УПН «Уршак», КССУ «Введеновка». При непосредственном участии Ю.В. Жадаева НГДУ «Ишимбайнефть» неоднократно занимало первое место среди предприятий АНК «Башнефть» по промышленной безопасности. Юрий Васильевич имеет зарегистрированные изобретения: E21B43/32- Добыча нефти и применение химикалий или бактерий; патент № 2257469 «Способ гидроизоляции обводненного продуктивного пласта»; патент № 2274740 «Способ добычи нефти из пласта»; E21B43/00 «Состав для извлечения нефти», печатался в профессиональных журналах, таких, как «Нефтяное хозяйство». За что ему в 2003 году было присвоено почетное звание «Заслуженный нефтяник Республики Башкортостан» и награжден медалью Министерства нефтяной промышленности «За развитие нефтегазового комплекса России». Коллеги Жадаева Ю.В. характеризуют как человека, обладающего широким кругозором, с развитым чувством перспективы в развитии производства, умевшего принимать на себя ответственность за принятые решения и использовавшего в своей работе передовой отечественный и зарубежный опыт.

Жадаев Ю.В. занимает активную гражданскую позицию. Пять созывов избирался депутатом городского и районного Совета по г. Ишимбай и Ишимбайскому району. Три созыва подряд избирался председателем Совета муниципального района Ишимбайский район. В ранге председателя Совета Юрий Васильевич непосредственно участвовал в подготовке и открытии «Аллеи героев» на площади имени В.И. Ленина и парка «Победы». С 2023 года возглавляет Совет ветеранов НГДУ «Ишимбайнефть». Является членом партии «Единая Россия».

За свой многолетний добросовестный труд Жадаев Ю.В. награжден Почетной грамотой Президента Республики Башкортостан (2010г.), Почетными грамотами ПАО АНК «Башнефть», Почетной грамотой Администрации Ишимбайского района за активную общественно-политическую деятельность в органах самоуправления (2009г.), за активную общественно-политическую деятельность (2014г.).

Жадаев Ю.В. пользуется заслуженным авторитетом в подразделениях Ишимбайского региона добычи нефти и газа и среди населения г. Ишимбая и Ишимбайского района.

Вдовец, воспитал двух сыновей. Оба пошли по стопам отца и успешно работают на руководящих должностях ООО «Башнефть-Добыча».

Совет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан пятого созыва **р е ш и л:**

за значительный вклад в социально-экономическое развитие муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, активную гражданскую позицию присвоить **Жадаеву Юрию Васильевичу**, заслуженному нефтянику Республики Башкортостан, звание «Почетный гражданин муниципального района Ишимбайский район».

Председатель Совета



Г.И. Баканова

г. Ишимбай

3 июля 2024 года

№ 54/695